Практическая работа №2  «Протяженность границ РФ»

Порядок работы:

1. Откройте Excel.

2. Переименуйте «Лист2» в лист «Границы».

3. Составьте таблицу «Протяженность государственной границы РФ, км» 

	Участок границы
	Сухопутная


	Речная и озерная
	Морская

	С Норвегией
	43
	152,8
	23,3

	С Финляндией
	1091,7
	180,1
	54

	С Эстонией
	89,5
	235,3
	142

	С Латвией
	137,2
	133,3
	

	С Литвой
	29,9
	236,1
	22,4

	С Польшей
	203,3
	0,8
	32,2

	С Белоруссией
	857,7
	381,3
	

	С Украиной
	1500,2
	425,6
	320

	С Грузией
	819,4
	56,1
	22,4

	С Азербайджаном
	272,4
	55,2
	22,4

	С Казахстаном
	5936,1
	1576,7
	85,8

	С Монголией
	2878,6
	606,4
	

	С Китаем
	650,3
	3559
	

	С КНДР
	
	17,3
	22,1

	С Японией
	
	
	194,3

	С США
	
	
	49


4. Начиная с ячейки F3, составьте таблицу вопросов и ответов:

	1. 
	Суммарная протяженность морских границ
	

	2. 
	Суммарная протяженность сухопутных границ
	

	3. 
	Суммарная протяженность речных и озерных границ
	

	4. 
	Максимальная длина границы.
	

	5. 
	Минимальная длина границы.
	

	6. 
	Самая протяженная граница (вид)
	

	7. 
	Самая малая граница (вид)
	


5. Справа от таблицы нарисуйте графические объекты, к которым привяжите макросы.
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6. Для расчетов используйте формулы:

·  Ячейка H3 =СУММ(D3:D18)

· Ячейка H4 =СУММ(B3:B18)

· Ячейка H5 =СУММ(C3:C18)

· Ячейка H6 =МАКС(B3:D18)

· Ячейка H7 =МИН(B3:D18)

· Ячейка H8 =ЕСЛИ(H6=МАКС(B3:B18);B2;ЕСЛИ(H6=МАКС(C3:C18);C2;D2))

· Ячейка H9 =ЕСЛИ(H6=МИН(B3:B18);B2;ЕСЛИ(H6=МИН(C3:C18);C2;D2))

После привязки макросов к графическим объектам и их выполнения получим результат:
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7. Установите в Меню (Сервис-Параметры-Вкладка «Вид») параметры окна, [image: image3.png]Mapanetpsi oxHa.
¥ Gopuynss



 

для просмотра формул.
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8. Вы увидите все формулы, которые можно было ранее посмотреть только в строке формул.
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9. Убрав флажок, восстановите прежнее состояние листа.

10. Создайте макрос, который очистит содержимое ячеек H3-H9 и привяжите его к графическому объекту.

11. Проверьте работоспособность всех макросов, привязанных к графическим объектам. 
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